

Публичная декларация ФАС России на 2014 год

Федеральная антимонопольная служба стремится к повышению прозрачности и открытости своей деятельности и установлению постоянной двусторонней связи с гражданами, представителями бизнеса, научным сообществом и органами власти по всем вопросам работы антимонопольных органов.

Мы считаем важным, чтобы общество, предприниматели, юристы, представители государственных органов понимали наши цели и задачи работы, своевременно и полностью получали нужную информацию о деятельности ФАС России и принимали активное участие в выработке совместных решений.

Мы определили для себя основные ключевые задачи на 2014 год, которые стоят перед ФАС России, и которые мы считаем наиболее важными для реализации уже в этом году:

- Развитие и совершенствование институтов, предупреждающих нарушения в сфере антимонопольного законодательства;
- Переход от индивидуальной защиты интересов физического лица к защите интересов неопределенного круга физических лиц в случае нарушения их прав (ущемления их интересов) хозяйствующим субъектом, злоупотребляющим своим доминирующим положением;
- Развитие институтов разъяснений и рекомендаций («guidelines») по применению антимонопольного законодательства в целях повышения обоснованности принимаемых решений и обеспечения единообразия в применении;
- Проведение мониторинга удовлетворенности качеством деятельности структурных подразделений и территориальных органов ФАС России с использованием социологических опросов и включение результатов этих мониторингов в рейтинги результативности;

- Обеспечение недискриминационного доступа потребителей к услугам естественных монополий, формирование эффективных механизмов тарифообразования путем реформирования базовых институтов регулирования деятельности субъектов естественных монополий, стимулирования снижения цен на их услуги, повышения качества таких услуг и их доступности, повышения прозрачности закупок субъектов естественных монополий.